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ATA DA 35a SESSAO EXTRAORDINARIA. DA COMISSAO DE PESQUISA DA
FACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA UNIVERSID.ADE DE
sAo PAIJLO. Aos vinte e sein dias do m6s de junho do ano de dots mile dezenove, is
treze horan, refine-se, na gala C-2i da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da
Universidade de Sio Paulo -- FDRP/USP, a Comissgo de Pesquisa da Faculdade de
Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo, sob a Presid6ncia do Prof. Dr.
Caio Gracco Pinheiro Dias, com a presenga do Prof. Dr. Alessandro Hirata, com
aus6ncia justificada dos professores doutores Camilo Zufelato, Paulo Eduardo Alves da
Silva, Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez, Juliana Oliveira Domingues e dos
representantes discentes Eduardo Fernandes Alves dos Santos e Tiago Augustini de
Lima. 1. EXPEDIENTE. Comunicag6es do Senhor Presidente. O Se!!!!ez
Eresidel1l;e da as boas vindas a todos os membros presented. O Se!!!!e!!.Presidel1l;e
informa que no dia 28 de junho participara de uma reuniio com vfrias comiss6es de
pesquisa do campus, com o objetivo de planejar a realizagao do SllCUSP. Diz que a
Comissio deve decider se realizarf o SllCUSP de forma conjunta com as outras
Unidades do Campus de Ribeirio Preto ou se barf de forma individual. O Senhor
Presidente prop6e invers5o de pauta, para que sejam analisados primeiramente os
itens 3, 4 e 5. Os membros concordam. z. Palavra aos Membros. O Senior
Presidente questions os membros se des t6m algum comunicado. Nenhum dos
membros se manifesta. ll. Ordem do Dia. 3. Programa de Iniciagao Cientifica
sem bolsa - Inscrig6es. 3.i. Processo zoig.i.379.89.i. Iniciagao Cientifica.
Programa de Iniciagao Cientifica sem bolsa da FDRP. Aluna: Mariana
Alencar de Souza. Orientadora: Profa. Dra. Maria Paula Bertran. A Comissio

de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o parecer emitido pelo Prof. Dr. Thiago Marrara
de Matos, favorgveli aprovagao da inscrigao do projeto, desde que apresentado

cronograma de atividades para dada aluno participante do projeto. 3.z. Processo
zotg.t.368.89.o. Iniciagao Cientifica. Programa de Iniciagao Cientifica sem
bolsa da FDRP. Aluno: Newton Gouv6a. Orientadora: Profa. Dra. Maria
Paula Bertran. A Comiss3o de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o parecer emitido
pelo Prof. Dr. Tbiago Marrara de Matos, favorfveli aprovagao da inscrigao do proJeto,
desde que apresentado cronograma de atividades para dada aluno participante do
proJeto. 3.3. Processo zo:tg.i.4to.89.6. Iniciagao Cientifica. Programa de
Iniciagao Cientifica sem bolsa da FDRP. Aluno: Gustavo Borges de Oliveira.
Orientador: Prof. Dr. Nuno M. M. dos Santos Coelho. A Comissio de Pesquisa

aprovou, por unanimidade, o parecer emitido pda Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo
de Oliveira, que solicita adequag6es no proleto para que possa ser aprovado. 3.4
Processo aoig.t.4ti.89.z. Iniciagao Cientifica. Programa de Iniciagao
Cientifica sem bolsa da FDRP. .Aluna: Luciana de Carvalho Nogueira Jorge
Orientador: Prof. Dr. Fernando da Fonseca Gajardoni.. A Comiss5o de
Pesquisa aprovou, por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente, aprovando o
parecer emitido pelo Prof. Dr. Camilo Zufelato, favorgveli aprovagao do proleto de
pesquisa'desenvolvido pda aluna Luciana de Carvalho Nogueira IJorge;-4x Programa
de Iniciagao Cientifica sem bolsa - Relat6rio Parcial. 4.i. Processo
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zoi8.t.6i6.89.z. Iniciagao Cientifica. Programa de Iniciagao Cientifica sem
bolsa da FDRP. Aluno: Felipe Camargo Piazza. Orientador: Prof. Dr. Paulo
Eduardo Alves da Silva. A Comiss5o de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o
parecer emitido pele Prof. Dr. Camilo Zufelato, favorfveli aprovagao do relat6rio
parcial de pesquisa desenvolvido pele aluno Felipe Camargo Piazza. 5. Programa de
Iniciagao Cientifica sem bolsa - Relat6rio Final. 5.i. Processo
zoi7.i.455.89.8. Iniciagao Cientifica. Programa de Iniciagao Cientilica sem
bolsa da FDRP. Aluno: Manoel Cicero Squiapati Seragini(gonzalez.
Orientador: Prof. Dr. Gabriel Loretto Lochagin. A Comiss5o de Pesquisa
aprovou, por unanimidade, o parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos
Santos Mendes, favor6veli aprovagao do relat6rio final desenvolvido pele aluno Mandel
Cicero Squiapati Seragini Gonzalez. i. Classificagao do Edital de Iniciagao
Cientifica PUBIC -- 20ig. A Comissio de Pesquisa aprovou, por unanimidade, a
classi$1cagao dos proUetos inscritos no Edital de Iniciagao Cientifica PIBIC -- 20ig, de
acordo com os crit6rios de selegao estabelecidos no Edital do Programa, sendo: i.
Distribuigao conforme maior concerto do orientador, conforme item 8 do referido
Edital. 2. M6(La aritm6tica dos seguintes valores: "nota do projeto" e "nota do discente.
3. Crit6rio de desempate foi definido homo a media ponderada do hist6rico escobar do
aluno. z. SllCUSP. A Comissio de Pesquisa decide fazer o evento em conJunto com as
Unidades do campus de ribeirgo preto, no formats de apresentagao de p6steres. Nada
maid havendo a tratar, o Se!!!!e!:.Preside!!!e agradece a presenga de todos e da por
encerrada a reuni5o is treze horas e quarenta minutos. Do que, para constar, eu,

oder Gongalves de Padua, T6cnico para Assuntos
Administrativos, lavreie digitei etta Ata, que sera examinada pelos membros presentes
na reuniio em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Preto, 2g de
julho de20ig.
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